

UNIDADE LOCAL DE SAÚDE DE COIMBRA, E. P. E.

Declaração de Retificação n.º 885/2024/2

Sumário: Retifica o Aviso n.º 20899/2024/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 183, de 20 de setembro de 2024.

Para os devidos efeitos se torna público que o Aviso n.º 20899/2024/2, inserido no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 183, de 20 de setembro de 2024, foi publicado com inexatidão, que assim se retifica:

Onde se lê:

«Dr.ª Rita Margarida Barão Lopes Dias — Assistente Graduada de Neuropediatria da Unidade Local de Saúde de Coimbra, E. P. E.»

deve ler-se:

«Dr.ª Rita Margarida Barão Lopes da Silva — assistente graduada de Neuropediatria da Unidade Local de Saúde de São José, E. P. E.»

Onde se lê:

«Dr.ª Inês da Conceição Cancelo Carrilho — Assistente Graduada de Neuropediatria da Unidade Local de Saúde de Coimbra, E. P. E.»

deve ler-se:

«Dr.ª Inês da Conceição Cancelo Carrilho — assistente graduada de Neuropediatria da Unidade Local de Saúde de Santo António, E. P. E.»

18 de outubro de 2024. — O Diretor do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, Carlos Gante.

318253012